



Житель Кондопожского района обвиняется в совершении особо тяжкого преступления



Следователями следственного отдела по городу Кондопога СК России по Республике Карелия расследуется уголовное дело по обвинению 39 – летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, ранним утром 5 ноября 2022 года во дворе жилого дома села Кончезеро Кондопожского района между двумя пьяными мужчинами завязалась драка. Причиной выяснения отношений оказалась общая знакомая женщина. Во время драки обвиняемый с силой нанес 55 – летнему потерпевшему удары кулаком и обувью по голове. Спустя непродолжительное время наступила его смерть.

В ходе проведения следственных действий следователями произведен тщательный осмотр места происшествия, установлены очевидцы преступления, назначены судебно – медицинские экспертизы. В отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу следователями продолжается сбор доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1738736>